Oktatdi munka hallgatéi véleményezése

Elkészités datuma: 2018.08.26. 14:37:03
Kar: Bolcsészettudomanyi Kar

Felettes szervezeti egység:  BTK Angol Nyelvészeti Tsz.

Targy: Hangtan - BBN-ANG-242
Kurzus: i

Oktatd: Janosy Marton Baldzs EAM6TS
Félév: 2016/17/1

Kurzuslétszam: 19

Riport kit6ltéseinek a szama: 17

KérdGiv kitoltéseinek a szdma 18323 (17613)
részleges (teljes):

M Oktat6 M Kar

Milyen aranyban vett részt a kurzuson a félév soran? Vltés adatnézetre

egy 6ran sem vettem részt (0)

0 (0.00%)

504 (2.94%) -

kevesebb, mint az 6rak felén (0)

0 (0.00%)

748 (4.36%)

legalabb az 6rak felén, de kevesebb mint az 6rak haromnegyedén(0)
0 (0.00%)

635 (3.70%)

legalabb az érak haromnegyedén, de nem mindegyiken(0)

8 (47.06%) NN

9110  (53.06%) e —

az Gsszes oOran részt vettem (0)

9 (52.94%) NN
L

6173  (35.95%)

Qsszesen: 17 Qsszeg: 0 Atlag: 0.00 Sz6ras: 0.00
Osszesen: 17170 Osszeg: o Atlag: o.00 Szoéras: 0.00
Kérjuk, jeldlje valaszat! Véltés adatnézetre
i il Alig? erre a
Mennyire volt vilagos a kurzus célja? Kérdésre
nem
1 kivanok/
4 teljes 3 egyaltalan nem tudok
mértékben  tobbnyire 2 kevéssé nem valaszolni
(88%) 15 (12%) 2 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0
I =l . I I
Osszesen: 17 Osszeg: 66 Atlag: 3.88 Szoéras: 0.33
Osszesen: 15918 Osszeg: 56221 Atlag: 3.53 Sz6ras: 0.79
i 2 Apitése? erre a
Mennyire volt atgondolt a kurzus felépitése? Kérdésre
nem
1 kivanok/
4 teljes 3 , . egyaltalan nem tudok
mértékben tobbnyire 2 kevéssé nem valaszolni
(76%) 13 (24%) 4 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0
| m | | |
Osszesen: 17 Osszeg: 64 Atlag: 3.76 Széras: 0.44
Osszesen: 15918 Osszeg: 54744 Atlag: 3.44 Szoras: 0.84
Mennyire voltak egyértelmiek a kurzus teljesitéséhez sziilkséges K&g{é%zg_neenyek.
_nem
A kivanok/
4 teljes 3 , . egyaltalan nem tudok
mértékben tobbnyire 2 kevéssé nem valaszolni
(82%) 14 (18%) 3 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0
I ml ' | I
Osszesen: 17 Osszeg: 65 Atlag: 3.82 Sz6éras: 0.39
Osszesen: 15918 Osszeg: 55905 Atlag: 3.51 Sz6rés: 0.81
Mennyire voltak teljesithetéek a kurzus kévetelményei? erre a
kérdésre
nem
1 kivanok/
4 teljes 3 egyaltalan nem tudok
mértékben  tobbnyire 2 kevéssé nem valaszolni
(82%) 14 (18%) 3 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0
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Széras: 0.39

Atlag: 3.82
Szérés: 0.78

Osszeg: 65
Atlag: 3.53

Osszesen: 17
Osszeg: 56217

Osszesen: 15918

Mennyire volt 6sszhangban a hallgatéktél elvart tevékenység a kqgggéggr'baival?

_hem
. kivanok/
4 teljes 3 L. egyaltalan  nem tudok
mértékben tobbnyire 2 kevéssé nem valaszolni
(82%) 14 (18%) 3 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0
I ml ' I
Osszesen: 17 Osszeg: 65 Atlag: 3.82 Szoéras: 0.39
Osszesen: 15918 Osszeg: 55235 Atlag: 3.47 Szoras: 0.89
. . PR . 5 erre a
Mennyire szolgdlt relevans és Uj tuddssal a kurzus? Kérdésre
_hem
. kivanok/
4 teljes 3 L. egyaltalan  nem tudok
mértékben tobbnyire 2 kevéssé nem valaszolni
(82%) 14 (18%) 3 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0
Il ml ' I
Osszesen: 17 Osszeg: 65 Atlag: 3.82 Sz6ras: 0.39
Osszesen: 15918 Osszeg: 54436 Atlag: 3.42 Szoras: o.88
. P il e b erre a
Mennyire segitette a kurzus a szakmai fejl6dését? Kérdésre
_hem
. kivanok/
4 teljes 3 L. egyaltalan  nem tudok
mértékben tobbnyire 2 kevéssé nem valaszolni
(76%) 13 (12%) 2 (12%) 2 (0%) 0 (0%) 0
I| -I |} 1
Osszesen: 17 Osszeg: 62 Atlag: 3.65 Sz6éras: 0.70

Osszesen: 15918 Osszeg: 52678 Atlag: 3.31 Szoras: 0.97

Mennyire volt elérhet6 a kurzushoz kapcsolédé segédanyag, szakkﬁé%@eforrés?

_nem
1 kivanok/
4 teljes 3 egyaltalan  nem tudok
mértékben  tobbnyire 2 kevéssé nem valaszolni
(94%) 16 (6%) 1 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0
I | | 1
Osszesen: 17 Osszeg: 67 Atlag: 3.94 Széras: 0.24

Osszesen: 15918 Osszeg: 54212 Atlag: 3.41 Szoras: 1.08

Osszesen: 136
Osszesen: 127344

Kérjlk, jelolje valaszat!
Milyennek tartja a kurzus kreditértékét?

nagyon megfelelé B nagyon
soknak soknak nek kevésnek kevesnek
(0%) 0 (6%) 1 (71%) 12 (18%) 3 (6%) 1
U D D I
Osszesen: 17 Osszeg: 47 Atlag: 2.76 Szoras: 0.66
Osszesen: 15918 Osszeg: 45033 Atlag: 2.83 Sz06rés: 0.84

Osszesen: 17
Osszesen: 15918

Jeldlje az allitédssal vald egyetértésének mértékét!

Valtas adatnézetre

erre a
kérdésre
nem
kivanok /
nem tudok
valaszolni

(0%) 0

Valtas adatnézetre

Sajat meglatasom szerint mindent megtettem annak érdekében, nggg%s"’lrggrzus altal elvart

tudast megszerezzem. nem
B 1 kivanok
4 teljes 2 inkabb egyaltalan valaszolni
mértékben 3 inkabb nem értek nem értek /nem
egyetértek egyetértek egyet egyet tudom
(53%) 9 (35%) 6 (12%) 2 (0%) 0 (0%) 0
| m | |
Osszesen: 17 Osszeg: 58 Atlag: 3.41 Széras: 0.71

Osszesen: 15917 Osszeg: 54977 Atlag: 3.45 Szoras: o0.81

Osszesen: 17
Osszesen: 15917
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(e T . i erre a L :
Kerjik, jel6lje valaszat! orrea,  Valtés adatnézetre
Mennyire mutatott rd az oktaté a kurzus hasznosithatésagara, alkﬂlﬁﬁﬂh?(téségéra,
szerepére? Ivanol

/nem
tudok
1 valaszolni
4 teljes 3 ., egyaltalan /nem
mértékben tobbnyire 2 kevéssé nem relevans
(76%) 13 (18%) 3 (6%) 1 (0%) 0 (0%) 0
I ml JE | I
Qsszesen: 17 QOsszeg: 63 Atlag: 3.71 Széras: 0&Ire a
Osszesen: 16579 Osszeg: 55843 Atlag: 3.37 Széréas: K&g‘;‘:—:re
Mennyire volt az oktatd szakmailag motivald, inspirald? ki/"rf’e“nak
tudok
1 valaszolni
4 teljes 3 ., egyaltalan /nem
mértékben tobbnyire 2 kevéssé nem relevans
(71%) 12 (24%) 4 (0%) 0 (6%) 1 (0%) 0
i . I | |
Qsszesen: 17 Osszeg: 61 Atlag: 3.59 Széras: p@Ire a
Osszesen: 16579 Osszeg: 55706 Atlag: 3.36 Széréas: K&g‘;‘:—:re
Mennyire volt az oktaté kommunikacidja kdvethetd? ki/"rf’e“nak
tudok
1 valaszolni
4 teljes 3 ., egyaltalan /nem
mértékben tobbnyire 2 kevéssé nem relevans
(82%) 14 (18%) 3 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0
I ml I | |
Qsszesen: 17 QOsszeg: 65 Atlag: 3.82 Széras: DSIre a
Osszesen: 16579 Osszeg: 57697 Atlag: 3.48 Széras: K@g‘;‘:—:re
Mennyire tartotta interaktivan a foglalkozasokat az oktat6? ki/"rf’e“nak
tudok
1 valaszolni
4 teljes 3 ., egyaltalan /nem
mértékben tobbnyire 2 kevéssé nem relevans
(53%) 9 (35%) 6 (12%) 2 (0%) 0 (0%) 0
i [ = | I
Qsszesen: 17 Osszeg: 58 Atlag: 3.41 Széras: Oerre a
Osszesen: 16579 Osszeg: 57449 Atlag: 3.47 Sz6ras: K&{‘zﬁre
Mennyire koériltekintéen valaszolt az oktatd a felmeriilt kérdésekrg?'/"lfe“nak
tudok
1 valaszolni
4 teljes 3 ., egyaltalan /nem
mértékben tobbnyire 2 kevéssé nem relevans
(82%) 14 (18%) 3 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0
I ml 1 | 1
Qsszesen: 17 QOsszeg: 65 Atlag: 3.82 Széras: DSIre a
Osszesen: 16579 Osszeg: 59267 Atlag: 3.57 Sz6ras: Ke{‘ztr‘-:re
. .z . s s . . iva s 2
Mennyire jarult hozza az oktatéi munka a kurzus kovetelmenyeméﬂ/YﬁaJlﬁfgﬁesehez.
tudok
1 valaszolni
4 teljes 3 ., egyaltalan /nem
mértékben tobbnyire 2 kevéssé nem relevans
(82%) 14 (18%) 3 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0
I ml ' I |
Qsszesen: 17 QOsszeg: 65 Atlag: 3.82 Széras: DSIre a
Osszesen: 16579 Osszeg: 56774 Atlag: 3.42 Sz6ras: K&f‘zﬁre
Mennyire tartotta magat az oktatd az 6rak idékereteihez? (6ra kef&%%}]?éfejezése)
tudok
1 valaszolni
4 teljes 3 ., egyaltalan /nem
mértékben tobbnyire 2 kevéssé nem relevans
(88%) 15 (6%) 1 (6%) 1 (0%) 0 (0%) 0
I | = 1 ||
Qsszesen: 17 (Osszeg: 65 Atlag: 3.82 Sz6ras: 0.53
Osszesen: 16579 Osszeg: 59018 Atlag: 3.56 Sz6ras: 0.85

Mennyire volt elérhetd az oktaté a félév soran a kontaktéran kivil is?
(fogadddraban/konzultacion/elektronikusan....

erre a
1 kérdésre
4 teljes 3 egyaltalan nem
mértékben  tobbnyire 2 kevéssé nem kivanok
(65%) 11 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (35%) 6



/nem

- ok
va szolni
em
! réfvans
Osszesen: 17 Osszeg: 44 Atlag: 2.59 Széras: 1.97
Osszesen: 16579 Osszeg: 50904 Atlag: 3.07 Sz06ras: 1.50
Osszesen: 136
Osszesen: 132632
Kérjuk, jeldlje valaszat! Véltés adatnézetre
Mennyire tartotta korrektnek az értékelést? P
erre a a kérdoiv
kérdésre kitoltéséig
1 nem nem volt
4 teljes 3 ., egyaltalan kivanok szamonkér
mértékben tobbnyire 2 kevéssé nem valaszolni és
(100%) (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0
| | | | | |
nem az
_oktato
végezte az
értékelést
(0%) 0
QOsszesen: 17 QOsszeg: 68 Atlag: 4.00 Széras: 0.00
Osszesen: 16579 Osszeg: 55103 Atlag: 3.32 Szbrés: 1.22
Mennyire volt lehetdség megfeleld informaciot szerezni az értékelésré|? P
erre a a kérdoiv
kérdésre kitoltéséig
A _nem nem volt
4 teljes 3 egyaltalan kivanok szamonkér
mértékben  tobbnyire 2 kevéssé nem valaszolni és
(100%) (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0
| | | | | |
nem az
_oktato
végezte az
értékelést
(0%) 0
Osszesen: 17 Osszeg: 68 Atlag: 4.00 Sz6éras: 0.00
Osszesen: 16579 Osszeg: 54580 Atlag: 3.29 Szoras: 1.27
Qsszesen: 34
Osszesen: 33158
A kurzus oktatojat ajanlana-e hallgatotarsainak? V‘%?ggi’l{a;ggzetre
vélasz soran
erre a nincsen
4 1 kérdésre mod
mindenké 2 inkabb egyaltalan nem (oktato)
ppen 3 igen, nem nem kivanok valasztasa
ajanlanam  ajanlanam ajanlanam  ajanlana al Ini ra
(71%) 12 (29%) 5 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0

Osszesen: 17 Osszeg: 63 Atlag: 3.71 Széras: 0.47
Osszesen: 16579 Osszeg: 51079 Atlag: 3.08 Szoras: 1.27

Osszesen: 17
Osszesen: 16579
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